

Бывшая сотрудница отдела ГИБДД Нерюнгринского района осуждена к реальному сроку лишения свободы за получение взятки



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице ОГИБДД ОМВД России по Нерюнгринскому району. Она признана виновной в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия) и 6 эпизодов преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что осужденная в 2022 году, занимая должность инспектора одного из отделений ОГИБДД ОМВД России по Нерюнгринскому району, получила взятки от

пяти жителей района за внесение недостоверных сведений в ведомственные информационные ресурсы о сдаче теоретического экзамена на знание Правил дорожного движения.

Помимо этого, она исправляла данные об окончании срока лишения прав на управление транспортными средствами. С целью сокрытия своей личности женщина приискала среди знакомых человека, который выступил посредником в указанной схеме.

Следствием проведен весь комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, которая легла в основу обвинительного приговора, согласно которому женщина осуждена к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 1 млн. рублей с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации сроком на 4 года, с лишением специального звания.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками ОРЧ СБ МВД по Республике Саха (Якутия) и управления ФСБ России по Республике Саха (Якутия).

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1874023>